

受助家长建基金会回报社会

市慈善总会第37中学善小爱心社(子芳)爱心基金启动

本报4月11日讯(盛黎明 李本涛 毕永君 董光明) 4月8日上午,荣成市慈善总会、荣成市第37中学善小爱心社(子芳)爱心基金启动仪式在荣成市第37中学举行。爱心基金发起人毕俊强先生、荣成市慈善总会领导、荣成市民政局领导、石岛宣传团办群团科和石岛教育科领导、东山街道和石头河村领导、荣成市第37中学全体领导和部分教师参加了(子芳)爱心基金启动仪式,启动仪式由李晓刚校长主持。

2015年1月4日,1年级学生毕孝先上到校后突然发病,经学校和医院多方配合成功挽救了孝先的生命。事发后,学校一

方面关注学生病情发展,另一方面根据孩子家庭贫困的事实,积极向上级反映争取救援。石岛宣传团办群团科分管学校少先队工作的刘艳芬主任在了解孩子病情后,联系荣成团市委官方微信平台“团荣荣”发出救助微信,与此同时,学校通过“善小爱心社”,向全体师生和家长发出“救救小孝先”爱心倡议,设立了爱心帐户,学校老师纷纷转发爱心倡议。毕孝先同学的病情牵动了众人的心,全体师生和社会各界爱心人士捐款共计298116.4元,对治疗孝先同学的病情起了极大的帮助。

经过一段时间的治疗后,毕

孝先回到学校上课,得到了老师和同学无微不至的照顾。但是,在2016年3月23日,毕孝先同学在学校再次突然发病,经抢救无效离我们而去。毕孝先的家长毕俊强先生在悲痛之余,深深地感谢学校领导和老师、各级教育部门、社会各界对孩子的关心、爱护和无私的援助,想到了还有更多的孩子需要帮助,所以决定把救助孝先的剩余资金全部捐献出来,成立爱心基金,把爱心反馈给社会,让更多的孩子分享到社会的关爱与帮助。

毕俊强先生这一倡议得到了石岛社会事务局、民政科、荣成市民政局、教育局的支持,在

各级领导的关注下,经过协商达成捐赠协议,设立冠名基金——“荣成市慈善总会第三十七中学善小爱心社(子芳)爱心基金”,一次性捐款13.8512万元。

启动仪式上,毕俊强先生向“荣成市慈善总会第三十七中学善小爱心社(子芳)爱心基金”交付了支票,民政局和东山街道领导为“荣成市慈善总会第三十七中学善小爱心社(子芳)爱心基金”正式揭牌,爱心基金正式启动运作。

毕俊强先生怀着悲痛的心情用朴实的话语感谢学校、各级领导和全社会对孩子的关心和爱护,希望能用这笔爱心基金反

哺社会,让爱心得到传递,让更多的孩子得到帮助。朴素的语言饱含深情,深深地感动了在场的每一个人,爱的奉献在此刻得到了升华。

民政局毕书记高度赞扬了毕俊强先生的爱心之举,强调这个爱心基金的成立是全市范围内的首次,一定要管好用好这笔基金,为更多的孩子提供帮助。学校将充分发挥爱心基金的作用,坚持向全社会传递爱心,辐射爱心,引领更多的人参与公益事业,帮助更多需要帮助的人,传递更多的正能量,让社会充满更多的爱。



文化传承

4月6日上午,市世纪小学邀请退休老干部走进校园,和师生们共同开展“传承文化经典,弘扬中国梦”活动。老干部们来到孩子们中间,上了一堂生动的剪纸文化课。向孩子们介绍剪纸艺术的发展,现场展示高超的剪纸水平和精美的剪纸作品。孩子们积极向爷爷请教剪纸的技巧,亲自动手设计出自己的剪纸作品,对剪纸产生了浓厚的兴趣。

张彩红 摄影报道

四项活动 推进法制教育

本报4月11日讯(林乐义 吕静君) 荣成市关工委在全市中小学组织开展“党史、国史、法制”教育活动。发动全市500多名“五老”志愿者组成30多个特色演讲团深入各学校进行“一讲、二看、三说、四写”活动。

老干部、老军人、老英雄登上讲台为学生讲抗日战争、解放战争、建国功绩故事,讲预防青少年犯罪案例。通过开展四项活动,把社会主义核心价值观进一步细化、深化,使青少年能够“听党话、跟党走、爱祖国、做好人、当栋梁”,用实际行动落实党中央关于关心下一代的重要指示。

小记者登山踏春争当勇士

圣水观旅游风景区中学习史记

本报4月11日讯 4月9日齐鲁晚报荣成资讯组织小记者们走进位于荣成市崖西镇的圣水观风景区进行春游登山、赏春为主题的春游活动。

9时许,参与本次活动的小记者们到达圣水观风景区。进入景区,暖暖的山风夹着植物的气息扑面而来,让人感觉十分惬意。蜿蜒的山道掩映在层层绿树之间,几个弯路之后,一棵“遮天蔽日”的古树出现在眼前——千年龙凤银杏树。树冠几乎横跨了整个院落,需要五个人方能环抱,据景区工作人员介绍,这棵银杏树有一千多年的树龄,最为神奇的是,这棵树的果实大部是双胞胎,附近村民及游客经常会给银杏树披红挂彩,以求吉利

和长寿。

小记者们沿着这条石砌成的山间小路前行了半小时,便可看到王玉阳打坐石屋,天然石洞玉清宫,一步登天飞仙石……鬼斧神工的奇石古洞让大家啧啧称奇,不一会功夫小记者们就到达了万寿塔,登塔俯视图可谓“一览众山小”。

在著名的爱国主义教育基地“荣成伟德将军碑廊”,小记者们驻足瞻仰石碑上的文字,这些荣成籍将军都是为国家作出重要贡献的人,学生纷纷称赞他们很了不起!

小记者们一路登山、赏景、拍摄、记录,交流着心得,最后登山活动在开心的益智游戏中结束了,他们带着满满的收获与快乐依依不舍踏上返程之路。

○附圣水观风景旅游景地简介



▲小记者合影。

圣水观风景区位于荣成市崖西镇,为“全真道教”发祥地,历经八百余年,因观内有圣泉而得名。景区内风光秀丽,殿、台、阁、坛,巍峨壮观,天然景观就达30余处。圣水观风景区内主要景点有涌金泉、圣水宫、卧龙洞、银杏树等。现增建万寿塔1座,珍禽场、鸟语林、围猎场各1处及1000米的空中索道,并建造1座荣成籍将军手书碑廊,长268米、宽8米。景区内还有全真玉阳教主留下来的打坐屋、屋壁仙指印和古庵根基等古迹。洞天福地,峰岚叠翠,松竹塔亭,奇石古洞,起伏的千米索道,可穿越松槐林海,和已建成50万立方米的白龙湖,直达七真坛,4000余亩的森林自然保护区尽收眼底。

骑车之“到”

上自朱熹的读书有“三到”,心到、眼到、口到,下自我的骑车有“三到”:心到、眼到、脚到。对于我的骑车之“到”,我可是有说不尽的话呀!

一、心到。教练扶着我骑了两圈后,就可以自己骑了,我也乐得没人管我,便悠闲自得起来。有几个车技较熟练的小伙伴在窃窃私语着什么,我很好奇。突然,有个石头不知被谁扔了过来,我觉得上面好像有字,我把车骑过去后有人在后面撞了我一下,原来被砸了,真是一心不可二用啊!

二、眼到。在我自己骑行前,教练曾苦口婆心地嘱咐我:“记住骑车不要看脚下,看前方。”我骑的时候车一直在晃,我忍不住看了看下面“啊!”原来我只顾看脚下,没顾得看前方,结局摔倒了,幸好有教练一直在身边,不然就惨了!

三、脚到。对于骑车最重的当然是脚啦!对于脚的力度我也说不清。因为那是一种只可意会不可言传的感觉。

我的骑车之到就是这样,你有什么不一样的见解吗?咱们可以相互交流。



世纪小学四年级 毕嘉敏

踏春之旅

星期六早上,我们来到圣水观景区。进入圣水观放眼望去,满山是长得壮实且茂密的竹子,我们沿着石砌的山间小路向上走,坚持爬到了山顶。圣水观风景区内主要景点有涌金泉、圣水宫、卧龙洞、银杏树等。现增建万寿塔1座,珍禽场、鸟语林、围猎场各1处及1000米的空中索道,并建造1座荣成籍将军手书碑廊,长268米、宽8米,里面有148名出自我们当地的将军,走在将军岭中耳边仿佛听到电影中的枪声炮声。我找到了太姥爷的碑,他叫马云伦,1926年出生,1941年入伍,1943年入党,1955年被授予海军少校军衔,参加过莱芜,白马关,南麻,周村等战役,一共荣获了三级独立自由勋章,三级解放勋章和独立功勋荣誉章。还在1975年派往国外担任中国驻坦桑尼亚军事顾问团海军组组长。回国后还担任海军威海水警副司令员,海军舟山基地司令员,等职务。

圣水观景区里还有好多大大小小的寺庙。这次活动让我很开心了,希望没去的小记者以后也有机会去参观。



纪小学五年级 石航玮

快乐春游

这周齐鲁晚报小记者团组织的活动是“快乐春游——圣水观登山活动”,我非常兴奋的报了名。

在圣水观里我们看到了电视上才有的太极八卦阵图和巍峨壮观的殿阁楼阁,好玩的通天洞,还有挂满红布条的千年银杏树……

我印象最深的是参观荣成将军碑廊。上面记载了我们荣成籍的英雄,原军委副主席迟浩田爷爷还亲笔题了词“人杰地灵,英雄辈出”。我仔细地看简介,有早期的红军先辈们的丰功伟绩,有解放战争时期的爷爷奶奶们英雄事迹,还有当代英杰的光辉事迹,英雄们用热血和生命换来了我们的美好生活,我心想,我一定要努力学习,将来像他们一样做一个有用的人!

我最开心的当然就是午间休息时的游戏时间了,尤其是比划猜的游戏,第一组猜的是大象,开始比划的还不错,可是后来就越来越五花八门了。

这次春游可真是既有开心,直到上车,我们还依依不舍的望着车外。幸福街小学 四年级四班 武心怡

